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комп'ютерного моделювання та розробки комп'ютерних ігор. 
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фахівцям, так і студентам університетів скласти загальну картину розвитку 

інформаційних технологій та пов'язаних з ними питань. 

Наукові праці згруповані за напрямками роботи конференції та наведені в 

алфавітному порядку прізвищ авторів.  
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Відповідальність за якість та зміст публікацій несе автор. 
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РОЗРОБКА МОБІЛЬНОГО ЗАСТОСУНКУ ДЛЯ ПОШУКУ ТЛУМАЧЕННЯ 

БІОЛОГІЧНИХ ТЕРМІНІВ 

СЕРДЮК А.С. (nasty282002@gmail.com), КАТЄЛЬНІКОВ Д.І. (fuzzy2dik@gmail.com) 

Вінницький національний технічний університет 

 

Запропоновано створення застосунку, що буде надавати можливість знаходити 

потрібні біологічні терміни українською мовою. 

 

Вступ  

У світі є дуже багато цікавих і корисних наук, які потребують хоча б поверхневого 

вивчення для формування світогляду. І важливим для вивчення таких наук є доступ до 

корисної інформації і можливість тлумачення її мови. Часто доступ до визначень 

відповідних термінів є або недостатнім, або розмитим, адже різні джерела можуть 

трактувати терміни з різної точки зору і формулювати різні визначення. Це робить 

актуальною розробку програми-асистента, яка допоможе оперувати термінами відповідної 

науки, формувати визначення та збирати необхідну додаткову інформацію для тлумачення 

термінів. 

 

Постановка задачі 

Для розуміння наскільки потрібна така реалізація у вигляді мобільного застосунку, було 

оглянуто аналоги таких реалізацій. Їх є дуже багато, але ключова їх проблема це доступність 

для користувачів, а також мова якою у них подається інформація. Біологія є одною з 

важливих наук для розуміння нашої діяльності. Тому важливим є розуміння термінів, які 

використовуються у даній науці. 

Оглянемо існуючі реалізації схожих застосунків, «ЗНО. Біологія» — мобільний 

застосунок для підготовки до ЗНО з біології, який має всього дві функції, можливість 

проходження тестів і теоретичний матеріал сортований по розділам. Перевагами є наявність 

інформації викладеної українською мовою. Недоліком є неможливість пошуку термінів і їх 

значення. 

Другим розглянутим є «Biology Dictionary» — застосунок, який дає пошук по 

вписаному слову. Ключових переваг у цьому застосунку немає, але є купа недоліків, таких 

як: незрозумілість інтерфейсу, відсутність української мови, а також реклама на половині 

інтерфейсу працюючого застосунку. 

Третім розглянутим є «Ботанічний словник» — також застосунок для мобільних 

пристроїв. Також немає ніяких переваг, лише такі недоліки, як: відсутність української мови, 

незрозумілість інтерфейсу й інформація пов‘язана лише з ботанікою. 

Отже, роблячи висновки з огляду існуючих реалізацій, розуміємо, що є необхідність 

створення застосунку з урахування і усуненням недоліків перелічених вище застосунків. 

 

Архітектура програмного рішення 

Для створення і розробки мобільного застосунку було обрано такі технології: Java та 

фреймворк Spring. 

Java [1] — це широко використовувана мова програмування для кодування веб-

додатків. Була популярним вибором серед розробників протягом двох десятиліть. 

Багатоплатформна, об‘єктно-орієнтована та мережево-орієнтована мова, яку можна 

використовувати як платформу саму по собі. Це швидка, безпечна та надійна мова 

програмування для кодування будь-чого: від мобільних додатків і корпоративного 

програмного забезпечення до програм для великих даних і серверних технологій. 

Spring [2] — це легкий каркас. Його можна розглядати як фреймворк фреймворків, 

оскільки він забезпечує підтримку різних фреймворків, таких як Struts, Hibernate, Tapestry, 
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EJB, JSF тощо. Фреймворк у ширшому сенсі можна визначити як структуру, де ми 

знаходимо рішення для різних технічних проблем. 

Обрані мова програмування Java та фреймворк Spring забезпечують простоту в 

створенні мобільного застосунку з описаними можливостями. 

Для більш ширшого роз‘яснення створюваного застосунку на рисунку 1 представлена 

блок-схема. 

 

 Початок роботи програми 

починається, коли користувач 

заходить і вводить потрібний 

термін у строку пошукую. Далі іде 

пошук цього терміну в створеній 

базі даних. 

У разі знаходження терміну, 

його означення виводиться на екран 

для користувача. Якщо, терміну 

немає у базі даних і пошук його не 

знаходить, виводиться 

повідомлення про відсутність 

слова. 

Також користувач матиме 

змогу подивитись наявні терміни, 

перелічені та сортовані за буквами 

алфавіту, а вся представлена 

інформація буде подаватися 

українською мовою. 

 

Висновки 

Цей матеріал присвячений 

вирішенню актуальної проблеми 

розробки мобільного застосунку 

для пошуку тлумачення 

біологічних термінів. 

У матеріалі було 

сформульовано постановку задачі, 

обґрунтовано вибір мови 

програмування Java та фреймворку Spring. 

У результаті реалізації застосунку планується отримати програму, що надаватиме 

необхідну інформацію про термін у області такої науки, як біологія.  
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Рисунок 1 – Блок-схема роботи застосунку 


